

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ



ДМИТРОВСК

До 8 ноября (по православному календарю — День памяти святого Великомученика Дмитрия Солунского) территория, прилегающая к строящемуся в Дмитровске храму-часовне, должна быть выложена тротуарной плиткой.

ГЛАЗУНОВКА

В районе идет подготовка к досрочным выборам глав муниципального образования Глазуновка и сельского поселения Краснослободское.

ЗМИЁВКА

450 метров проводов с линии электропередачи было похищено неизвестными в ночь на 11 сентября в районе населенного пункта 2-е Никольское.

ЗНАМЕНСКОЕ

Главный приз — компьютер — получит сельская администрация, которая станет победителем районного конкурса по благоустройству.

ОРЛОВСКИЙ РАЙОН

В Лавровском детском саду открылась средняя группа, в которую будут ходять 19 детей.

СОСКОВО

348 тонн угля — всё необходимое количество — завезено в учреждение социальной сферы района при подготовке к предстоящему отопительному сезону.

ШАБЛЫКИНО

В рамках проведения операции "Урожай-2005" сотрудниками ОВД была пресечена кража зерна на одном из сельхозпредприятий района.

У ВСЕХ НА УСТАХ

Коммунальный перерасчёт... в свою пользу

Это мне! Это опять мне! Это всё время мне!!! Кажется, так делил награбленное добро незабвенный герой "Свадьбы в Малиновке" Попандопуло.

Похоже, аналогичную методику в расчетах со своими клиентами, то есть всеми нами, читатель, взяли на вооружение орловские коммунальщики.

Нетрудно было спрогнозировать итог подобных бухгалтерских операций — гневные звонки буквально обрушились на редакцию в последние дни.

Объясните, пожалуйста, что всё это значит?! — голос Станислава Сергеевича Рошупкина (ул. Октябрьская, 43) недоброе звучит.

А это уже строчки из письма в "Орловскую правду" от жительницы дома № 19 по ул. Пионерской Т.И. Михалевой.

Почему? Потому что тариф на горячую воду рассчитывается не за 365, а за 350 дней.

— Может, люди что-то недопоняли? Делают контрольный звонок в абонентский отдел "Орелгортеплоэнерго".

— Один раз в год, — устало поясняет нам женский голос, — перерасчет за 15 дней не делается.

Почему? Потому что тариф на горячую воду рассчитывается не за 365, а за 350 дней. У нас все трубы лежат в земле и нуждаются в планово-предупредительном ремонте.

— Есть по этому поводу какое-то решение, постановление? — Конечно, можете прийти к нам, ознакомиться.

Минуточку, скажите хотя бы, как этот документ называется? — Перерасчет делается в соответствии с приложением к СНиПу и специальным постановлением главы администрации Орла от 14 мая 2005 года.

Дело ясное, что дело темное, и без помощи специалистов здесь не разобраться.

Мы обратились за комментарием к начальнику Государственной жилищной инспекции Орловской области Ю.А. Морозову.

— Я буквально вчера разговаривал с главным инженером "Орелгортеплоэнерго" и попросил как можно быстрее "разрулить" ситуацию, разобраться, — сказал Юрий Алексеевич.

— Это незаконные ссылки. Знаю, есть постановление администрации Орла о снижении оплаты за некачественное предоставление услуг.

— Это постановление администрации Орла о снижении оплаты за некачественное предоставление услуг, но к подзвонившей практике перерасчета, свидетелем которой стали орловцы, его положения отношения не имеют.

Что касается заявления тепловиков о том, что за период ремонтных работ (те самые 15 дней) производится 100-процентная оплата за горячее водоснабжение, то оно неправомерно.

Должно быть и оплаты несуществующей услуги. Мы же не берем бесплатно хлеб в магазине.

Правильный перерасчет обязательно будет сделан — мы поправим все соответствующие городские службы.

В мутной воде хорошо ловится рыба. Даже в горячей. Столь масштабная путаница отнюдь не случайная, скорее — закономерная.

Намерение вроде бы благое — распределить, равномерно рассредоточить оплату за отопление на год, чтобы малообеспеченные семьи не так болезненно ощущали финансовое давление тарифов.

На практике усложняется, перестает быть прозрачной (отличная среда для злоупотреблений) система расчетов с потребителями коммунальных услуг.

Да и чисто психологически непросто объяснить человеку, что он летом должен платить за горячие батареи... зимой.

На недавней коллегии администрации области губернатор Е.С. Строев предложил коммунальщикам взять на вооружение опыт Ливен, где люди платят за тепло только в период реального отопление.

Может, тогда у коммунальщиков будет меньше возможностей считать в свою пользу? — Не должно быть и оплаты несуществующей услуги.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

Table with exchange rates: COURSES VALUET (USD Russia) 14 September. Dollar 28.39, Euro 34.88.

ИПОТЕКА К ОКТЯБРЮ

К началу октября этого года Минрегионразвития должно подготовить предложения по реформированию системы ипотечного кредитования в России. Будет доработан закон "Об ипотеке".

БЛЕСТЯЩИЙ КОНТРАФАКТ

Грустный факт: российский рынок ювелирных изделий наводнен контрафактной продукцией. Порядка 70% (!) драгоценных камней — просто камни.

"БЕЗОТЗЫВНЫЙ" ВКЛАД

Похоже, российский вкладчик ожидает новогодний сюрприз: с 1 января 2006 года появятся новые виды вкладов, которые можно будет закрывать заранее.

ДОЛЛАРЫ НА РЕФОРМУ ЖКХ

Российские регионы в 2006 — 2008 годах на реформу ЖКХ получат от Международного банка реконструкции и развития 200 млн. долларов.

Надо отметить, что этот крупный кредит не новость: с 2002 года МБРР уже вложил 210 млн. долл. в российские объекты водо- и теплоснабжения.

По материалам деловой прессы.

Не хлебом единым крестьянин жив



ТНВ "Речица" по праву считается одним из самых крепких в Ливенском районе. Сельхозпредприятие, оставшись без государственной поддержки, несмотря ни на что, сохранило крепкую производственную базу.

областной программе "Славянские корни". И нынче хозяйство помогает своим работникам в строительстве жилья.

Молодежь не покидает Речицу, стремится прочно обосноваться на родной земле. Здесь есть чем заняться в свободное от работы время.

В селе завершается ремонт Дома культуры, кружки танцев и авиамоделлеров.

Хватает средств и на газификацию, и на строительство внутрихозяйственных дорог — они здесь в идеальном состоянии.

За последние несколько лет в Речице появилось более десятка новых домов, построенных по

Постоянное повышение цен на энергоносители, горючещмазочные материалы вносит свои коррективы. Руководитель ТНВ "Речица" Д.Д. Шалимов в этих условиях не разводит беспомощно руками, а ищет способы экономии ресурсов.

на глубокой подстилке содержатся свиньи, что позволяет обходиться даже зимой без отопления; коровники оборудованы современными доильными установками, приобретены "танки"-охладители.

Соответственно молоко реализуется только первым и высшим сортом. Ежегодно приобретается многофункциональная сельскохозяйственная техника.

И это далеко не все способы, позволяющие хозяйству безбедно существовать в рынке.

Как и положено настоящему руководителю, заботящемуся не о своем кармане, а о благе крестьян, Шалимов на людях не экономит. Зарплата на предприятии не менее 4500 — 5000 рублей, своевре-



Операция «Трактор»

С 5 сентября по 5 октября в целях усиления борьбы с правонарушениями в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним на территории Орловской области проводится операция "Трактор".

Инспекция Гостехнадзора по согласованию с органами ГИБДД и с участием государственной инспекции труда обеспечивает в период месячника усиленный контроль за техническим состоянием машин, соблюдением требований безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды.

Первоочередное значение в ходе проверки уделяется соответствию машин (агрегатов) регистрационным данным, соблюдению правил регистрации, технической эксплуатации и проведению технических осмотров машин, порядку допуска к их управлению.

Сегодня на территории Орловской области насчитывается свыше 30 тысяч тракторов, самоходных дорожно-строи-

тельства в удостоверение трактористаминиста соответствующей категории.

По выявленным фактам нарушения правил дорожного движения, эксплуатации и регистрации машин, работы без государственных номерных знаков и т.д.

к нарушителям незамедлительно применяются установленные законом меры воздействия.

Следует напомнить, что 31 августа закончился период проведения ежегодных государственных технических осмотров.

Однако некоторые организации до сих пор их не прошли: ЗАО "Орлскс", МУП ДЗУ и др. Наиболее сложная обстановка с регистрацией транспортных средств и прохождением государственных технических осмотров сложилась в Знаменском, Краснозоренском районах.

Начальник отдела — главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Орловской области.



ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

"КРОСС НАЦИЙ"

Воспитанники спортивных школ города, учащиеся высших и средних учебных заведений, работники учреждений и предприятий примут участие в "Кроссе наций", приуроченном к Всероссийскому дню бега. Старт забега назначен на 12.00 18 сентября на площади Ленина.

Организаторы мероприятия — областное управление по делам молодежи и физической культуре, а также управление по физкультуре и спорту орловской мэрии.

Забеги будут проводиться на дистанциях в один, три, 10 и 21,5 километра. Также в программе предусмотрен VIP-забег работников управлений администрации Орла и области.

Медалями, дипломами и сувенирами Росспорта награждают не только победителей соревнований, но и самую большую спортивную семью, а также самого старшего спортсмена на дистанции 10 километров.

ОБРАЩЕНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

Избиение пятью неизвестными у порога собственной квартиры депутата областного Совета народных депутатов, члена ЦК КПРФ С.А. Быкова вынудило депутатов Орловского горсовета выступить с письменным обращением к общественности.

Как говорится в заявлении, нынешнее нападение на депутата — уже второе в этом году. После первого Сергей Быков перенес две сложные нейрохирургические операции и сейчас — снова на больничной койке.

По словам депутатов горсовета, "нас очень беспокоит высокий рост преступлений, совершенных в Орле за последнее время. Многие из них остаются нераскрытыми. Безнаказанность криминала — это проявление бессилия правоохранительных структур. Просим считать это заявление официальным обращением в областные управления Федеральной службы безопасности, внутренних дел, прокуратуры. Требуем найти и наказать заказчиков и исполнителей первого и второго преступлений, жертвой которых стал С.А. Быков".

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

ПО НОЧНОМУ ГОРОДУ — С БОЛЬШИМИ ДЕНЬГАМИ...

11 тысяч рублей, сотовый телефон и документы — вот список похищенного имущества у одной из студенток орловских вузов. Происшествие произошло в 1.45 в ночь с 12 на 13 сентября на улице Абрамова-Соколова. На девушку напали двое неизвестных, которые и отняли всё вышеперечисленное. В настоящее время сотрудниками правоохранительных органов проводятся следственные мероприятия.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

НОВЫЙ ЦЕНТР ИНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГИЙ

В школе № 37 начал работу районный центр Интернет-технологий.

Помещение центра оснащено всем необходимым современным оборудованием, позволяющим активно использовать Интернет-ресурсы в образовательных целях. Важной задачей центра является совершенствование методического мастерства учителей, что позволит более эффективно внедрять в образовательный процесс компьютерные технологии.

В планах центра — проведение районных конкурсов знатоков информатики, выпуск журнала для школьников "Зачем и почему", создание Интернет-сайтов школ района, занятия с одаренными детьми, консультативная помощь учителям-предметникам.

Кроме того, районный отдел образования и администрации школы № 37 рассматривают на развитие сотрудничества с областным центром Интернет-образования и областным институтом усовершенствования учителей.

Занятия с учащимися всех школ района будут проводиться еженедельно.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

МИТИНГ ПАМЯТИ

У мемориала жертвам фашизма (расположен у здания бывшего Центра) состоялся ежегодный митинг, посвященный памяти погибших в годы войны. Одним из основных организаторов мероприятия выступил отдел по делам молодежи райадминистрации.

На встрече пришли ветераны Великой Отечественной войны, учащиеся средних специальных учебных заведений района.

НА ЛОВЦА И ЗВЕРЬ БЕЖИТ

50-миллиметровый миномётный снаряд времён Великой Отечественной войны обнаружен 12 сентября рядом с территорией Главного управления МЧС по Орловской области. Опасную находку вырыл из земли экскаватор во время проведения земляных работ.

К месту обнаружения снаряда выехала группа спецработ МЧС. Взрывоопасный предмет был изъят и обезврежен.

Информгентство "Орловской правды"

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Принимая решение, реально оцените ситуацию

Отказаться от набора социальных услуг (социальной услуги) или все-таки сохранить? По-прежнему этот вопрос вызывает интерес у получателей ежемесячной денежной выплаты. За разъяснением по данному вопросу мы обратились к начальнику отдела по назначению и выплате ежемесячной денежной выплаты Отдела Пенсионного фонда РФ по Орловской области Светлане Ивановне Ставцевой.

— Светлана Ивановна, поясните, что включает в себя набор социальных услуг или социальный пакет?

— В соответствии со статьей 6.2 Федерального закона от 17.07.1999 года № 178-ФЗ "О государственной социальной помощи" в состав предоставляемого гражданам набора социальных услуг, или так называемого социального пакета, включаются следующие социальные услуги:

1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера), предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение.

2) бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.



На оплату предоставления гражданам набора социальных услуг в расчете на одного льготника направляется 450 рублей в месяц. На его медицинскую часть — 400 рублей, на транспортную — 50 рублей.

Периодом предоставления гражданам социальных услуг является календарный год.

— Каков порядок отказа от набора социальных услуг?

— Отказаться от получения набора социальных услуг (социальной услуги) возможно с 2006 года. Причем отказ возможен как от всего набора социальных услуг, так и от его части, медицинской или транспортной.

Для этого необходимо, в срок до 1 октября 2005 года обратиться в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства с соответствующим заявлением.

— Что меняется у федерального льготника, отказавшегося от социального пакета с января 2006 года?

— В этом случае с 1 января 2006 года ежемесячная денежная выплата будет предоставляться с учетом стоимости набора социальных услуг (если отказ был от всего набора социальных услуг) или с учетом стоимости одной из его частей (если отказ был от медицинской или транспортной части набора социальных услуг).

То есть с 1 января 2006 года его ежемесячная денежная выплата соответственно увеличивается на сумму стоимости набора социальных услуг (450 руб.) или одной из его частей (400 или 50 руб.).

Но вместе с тем гражданином утрачивает право пользоваться в течение всего 2006 года теми социальными

услугами, от которых он отказался.

Если это отказ от медицинской части, то он теряет право на бесплатные лекарства по рецептам врача (фельдшера) и на бесплатное санаторно-курортное лечение.

Если это отказ от транспортной части, он теряет право на бесплатный проезд пригородным железнодорожным транспортом и междугородным транспортом к месту лечения и обратно.

А если это отказ от всего набора социальных услуг — утрачивает право на все перечисленные услуги полностью.

Поэтому, прежде чем отказаться от набора социальных услуг (социальной услуги), необходимо хорошо подумать, реально оценить ситуацию и принять соответствующее решение.

— А если заявление об отказе от набора социальных услуг уже подано на 2006 год, но гражданин передумал и решил, что все-таки социальными услугами он будет пользоваться, они ему необходимы? Неужели сейчас нельзя исправить ситуацию?

— Безусловно, можно. Но сделать это необходимо до 1 октября 2005 года, обратившись в управление Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства с соответствующим заявлением.

Материал предоставлен Отделением Пенсионного фонда РФ по Орловской области.

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Бюджет-2006: расходы на образование и науку

Комитет по образованию и науке Государственной Думы рассмотрел в первом чтении проект Федерального бюджета на 2006 год.

В ходе обсуждения, в котором приняли участие представители Минфина, Минобрнауки, Минобразования, Счетной палаты, профсоюза работников образования, было отмечено, что расходы на образование увеличены по сравнению с 2005 годом на 32,6%.

При формировании проекта бюджета учтены дополнительные расходы на повышение оплаты труда работников образования, занятых в федеральных государственных образовательных учреждениях гражданского назначения (11751,5 млн. рублей), на повышение стипендий аспирантам, докторантам федеральных образовательных учреждений высшего профессионального образования, учащимся заведений начального и среднего профессионального образования в 1,5 раза с 1 января 2006 года (1785,1 млн. рублей). Вместе с тем минимальный размер стипендии студентам государственных вузов в следующем году в соответствии с представленным правительством проектом бюджета предложено сохранить на существующем уровне — 600 рублей.

В проекте зарезервированы средства федерального бюджета (20,7 млрд. рублей), необходимые для уплаты земельного налога и налога на имущество организациями социальной сферы и науки в связи с отменой льгот с 1 января 2006 года и введением с 1 января 2006 года новой главы Налогового кодекса "Земельный налог".

Комитет поддержал проект бюджета-2006 в первом чтении, указав на необходимость его последующей доработки. Законодатели считают обязательным рассмотреть возможность увеличения в 2006 году заработной платы научным, научно-педагогическим и педагогическим работникам в размере, превышающем запланированный, исходя из повышения зарплат с 1 мая 2006 года на 37,5%. Одновременно депутаты высказались против изменения межразрядов коэффициентов. Следует предусмотреть средства на увеличение минимального размера стипендии студентам вузов, а также трансферты субъектам Федерации на увеличение доплаты за классное руководство, ассигнований на кардинальное обновление учебно-лабораторного оборудования в школах и реализацию программы "Школьный автобус".

Предложено пересмотреть принципы формирования госзаказа на подготовку специалистов с учетом спроса на рынке труда.

По сообщениям информгентств.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ



ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Расчет

по-домашнему

В редакцию нашей газеты обратился инвалид Великой Отечественной войны из с. Киророва Сосковского района Б.И. Долинин. "Прекрасно, — писал Борис Иванович, — что мне как бывшему фронтовику подарили сотовый телефон, но одно плохо: чтобы заплатить за переговоры, нужно ехать за 15 километров в Сосково, куда автобус ходит три раза в неделю". Нельзя ли, интересовался Б.И. Долинин, платить за услуги сотового телефона на своей почте?

Теперь можно, уважаемый Борис Иванович, платить за сотовый дома, не выезжая в райцентр! Вот что сообщил нам на запрос заместитель директора Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком" А.С. Сидоров: "По просьбе инвалида Великой Отечественной войны Б.И. Долинин в с. Киророва Сосковского района ОАО "Вымпелком-регион" в магазине райпо открыло продажу карт оплаты. Любой абонент оператора "Билайн" может купить и активировать карту на свой баланс. Инструкция по ее применению напечатана на карте".

С. НИКОЛАЕВ.

Предложение читателя принято

Наш читатель В.В. Покровский высказал в своем письме просьбу в адрес руководства Орловско-Курского отделения железной дороги.

"В 8 час. 35 мин. электричка из Орла отправляется в Курск и прибывает туда в 11 час. 35 минут, — пишет он в нашу газету. — А после санообработки она уходит обратно в Орел в 13 час. 56 минут. Однако подается эта электричка на платформу всего за 10 — 15 минут до отправления. Скапливается много пассажиров, и мне, старому человеку, трудно попасть в вагон, так как молодые пассажиры отталкивают меня.

Хотелось бы, чтобы электричка прибывала на посадку не за 10 — 15 минут, а гораздо раньше. Тогда пассажиры без толкотни входили бы в вагоны. Я наблю-

Ларчик просто открывался

В редакцию нашей газеты обратилась жительница с. Лаврово Орловского района ветеран труда М.П. Якименко: "За коммунальные услуги я платю регулярно. Но вот пошла платить в очередную раз, а мне говорят, что за мной задолженность 59 руб. 90 копеек. Поинтересовалась: за что? Ответили, что с мая подорожало отопление".

М.П. Якименко пыталась, по ее признанию, получить разъяснение у начальника МУЖКП "Знаменское" М.И. Швецова.

"Он мне начал объяснять, что плата за отопление делится на 12 месяцев и что деньги в летний период идут на ремонт и т.д. Но объяснить, чье это распоряже-

ние и от какого числа, не смог. Если бы это было в отопительный сезон — понятно, а так... подорожало то, чего нет. И еще: может ли дорожать тепло в отдаленном селе? Этот вопрос интересует не меня одну. Люди возмущаются, но дальше жаловаться не всегда идут. Да и куда? Наши чиновники от ЖКХ своим отношением к потребителю подрывают веру в справедливость и честность нашей власти..."

Конечно, странно: почему начальник МУЖКП не мог дать врагильный ответ? Специалисты подведомственного ему предприятия все разьяснили в телефонном разговоре с корреспон-

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Спасибо за вашу чуткость!

Уважаемая редакция! Позвольте выразить через вашу газету мою глубокую признательность и благодарность руководителю ОАО "Орел-облгаз" Михаилу Александровичу Меженеву за проявленное чуткость и заботу в решении моей проблемы с газификацией дома.

*И. КРИВОПУСКИНА.
Ветеран войны и труда.*

СУДЬБЫ

Дом окнами к людям

"Пронесло", — с облегчением подумал Иван Яковлевич, когда линия фронта осталась далеко позади. Да, в этот раз, как ни странно, обстрелу его автомобиля не подверглась. Редчайший случай. И словно сглазил. Улыбнулся над головой противное заявление фашистского самолета, он уже научился определять по звуку — свой или враг. А когда свист усилился и стало ясно, что самолет пикирует, остановил машину и выпрыгнул из кабины. Мотнулся к обочине, и почти одновременно раздался взрыв. Автомобиль загорелся. Фашист (или это показалось Ивану Яковлевичу?) издевательски по началу кричала и полетел дальше, выискивая цель покружнее, чем уцелевший водитель. Иван Яковлевич опустил взгляд и увидел рядом на дороге... сапог. По характеру сбита кабелку догадался — его. Взглянул на ногу, и только тут пронзила острее боль.

Ступня была почти совсем оторвана и держалась, на первый взгляд, только на коже. Досталась, фашист проклятый! "Вот тебе и пронесло", — успел подумать воин, прежде чем потерял сознание.

Он до сих пор считает супругу Александру Петровну самой красивой женщиной на свете. Их общая гордость, конечно же, дети. Для каждого родителя его ребенок мил и лучше других. Три сына и дочь. И всех воспитали с женой достойными людьми. И дело тут даже не в том, что все четверо получили высшее образование. Без денег и протекции.

Старший сын Николай возглавляет научно-исследовательский институт, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, член-корреспондент Россельхозакадемии, лауреат Госпремии в области науки и техники, лауреат премии Правительства РФ в области образования. Вот так!

Михаил — первый заместитель губернатора Рязанской области, Владимир — кандидат наук. Дочь Валентина — жена военного.

Они нечасто собираются вместе в родительском доме. Вполне понятно: судите по должностям. Но в прошлом году собрались все, и столько ласковых слов услышали родители от детей, столько подарков получили! Отпраздновали бриллиантовую (или платиновую) свадьбу. Протяж в мире и согласии шестидесять лет, можно только любить и уважать друг друга.

*Леонид ФОМИН.
п. Долгое.*

Выход из... сырого круга

Около сорока лет Любовь Тихоновна Кирочкина прожила и проработала в Павлодаре (Казахстан). А в 1993 году она приехала жить в нашу область. Вместе с сестрой купила квартиру в п. Зареченский Орловского района. Вот о проблемах своего житья-бытья в этом доме читательница и написала в "Орловскую правду".

"У меня к вам огромная просьба, — пишет Л.Т. Кирочкина. — Крыша в доме № 13 на ул. Центральной, где я живу, протекает уже много лет. Ее перекрыли в 2004 году, но... первый дождь — и опять потолок в ванной и кладовке мокрый, и ремонт мой напрасен. Сырость, однако, мне очень надоела.

МУЖКП "Зареченское" Орловского района мои заявки регулярно принимает, обещает, но... сырой круг все увеличивается.

Убедительно прошу — по возможности, воздействуйте на коммунальщиков, хотя по-

нимаю: таких просьб к вам поступают тысячи, но все же надеюсь".

Администрация Орловского района, которой мы направили копию этого письма с надеждой, что она поможет читательнице, отреагировала довольно быстро. В официальном ответе главы администрации района А.И. Аверкиева "Орловской правде" и Л.Т. Кирочкиной было сказано, что "факт мокроты потолка в ванной комнате при обследовании работниками МУЖКП "Зареченское" не подтвердился". И далее: "Вокруг канализационного стоя-

ка имелась лишь незначительная сухость шпательной побелки. В настоящее время этот изъян отремонтирован (зачищен и побелен)".

А недавний редакция получила еще один официальный ответ — из государственной жилищной инспекции по Орловской области. "На обращении Л.Т. Кирочкиной по вопросу протечек кровли сообщаем, что ремонт кровли над кв. 29 дома № 13 по ул. Центральной п. Зареченский выполнен силами МУЖКП "Зареченское", — пишет начальник госжилинспекции Ю.А. Морозов. — По согласованию с квартиросъемщиком после выполнения осадков будет произведено повторное обследование крыши".

Г. ЕФИМОВА.